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über die Verbandsratssitzung des Schulgemeindeverbandes Hermagor 
 

Datum 07.07.2020    Beginn 13:30 Uhr 

Ort Bezirkshauptmannschaft Hermagor    Ende 15:00 Uhr 

Raum Sitzungssaal, 4. Stock    Protokoll Georg Oberkofler 

 

Anwesende: Hr. Ing. Helmut Haas, als Vorsitzender des SGV 

 Hr. Bgm. Siegfried Ronacher 

 Hr. Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth 

 Hr. LAbg. Bgm. Hermann Jantschgi 

 Hr. Bgm. Johannes Lenzhofer 

 Hr. Bgm. Christian Müller 

 Hr. Bgm. Ronny Rull 

 Hr. Bgm. Johann Windbichler 
 

 weiters waren anwesend: 

 Hr. BH Dr. Heinz Pansi, als Geschäftsführer 

 Hr. Georg Oberkofler, als Sachbearbeiter 

 Fr. Mag.(FH) Christina Wulz, Schriftführung 
 

Die Sitzung wurde vom Vorsitzenden, Hr. Ing. Helmut Haas, mit folgender Tagesordnung 

einberufen: 
 

Tagesordnung: 1) Bestellung der Protokollfertiger 

2) Bgm. Mag. Josef Zoppoth; Erklärung als neues Mitglied des 
Verbandsrates 

Karnische Infrastruktur- und Organisations GmbH 

zur Beschlussfassung in der Generalversammlung 

3) Berichte des Geschäftsführers 

4) Bericht zum Jahresabschluss 2019 

5) Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers  

6) Beratung und Beschlussfassung über die Festsetzung der 
Elternbeiträge (GTS-Betreuung und Mittagessen) für das Schul-
jahr 2020/21 

7) Beratung und Beschlussfassung über den Pachtvertrag mit 

der Dorfgemeinschaft St. Lorenzen beim BZ Lesachtal zur 

Errichtung eines Spielplatzes 

8) Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 

9) Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsab-

schluss für das Haushaltsjahr 2019 

10) Information und Beratung über die Eröffnungsbilanz des 
Schulgemeindeverbandes Hermagor per 01.01.2020 

11) Allfälliges 

 

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Zur Tagesordnung 

werden keine Einwendungen gemacht. 
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Verbandsratssitzung des Schulgemeindeverbandes Hermagor vom 07.07.2020 

Zu Punkt 1: Bestellung der Protokollfertiger 
 

Zu Protokollfertigern werden Hr. Bgm. Christian Müller und Hr. Bgm. Johann Windbichler 

bestellt. 

 

Zu Punkt 2: Bgm. Mag. Josef Zoppoth; Erklärung als neues Mitglied des Verbandsra-
tes 

 

Aufgrund der bestehenden gesetzlichen Bestimmungen des Ktn. Schulgesetzes wird 
Herr Bgm. Mag. Josef Zoppoth als neues Mitglied des Verbandsrates für gewählt er-
klärt. 

 

Zu Punkt 5: Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers  
 

a) Ganztagesbetreuung 

 

b) Pflegerisch-helfende Tätigkeiten 

 

c) Auftragsvergaben 

 

d) Sportplatzsanierung NMS Kötschach-Mauthen 

 

e) Heizkostenentwicklung in der NMS Kötschach-Mauthen und im BZ Lesachtal 

 

f) Corona-Maßnahmen 

 

g) Eingliederung AHS-Unterstufe in die NMS Hermagor 

 

h) Sicherheitstechnische Begehung NMS Hermagor 

 

Die Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers werden von den Verbands-
ratsmitgliedern zustimmend zur Kenntnis genommen.  

 

Zu Punkt 6: Beratung und Beschlussfassung über die Festsetzung der Elternbeiträge 
(GTS-Betreuung und Mittagessen) für das Schuljahr 2020/21 

 

ANTRAG:  
Es wird der Antrag an den Verbandsrat gestellt, dieser möge den dieser Niederschrift 
beiliegenden Verordnungsentwurf über die Festsetzung der Elternbeiträge für das 
Schuljahr 2020/2021 mit Verordnung zum Beschluss erheben. 

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 7 Stimmen ohne Gegenstimme einstimmig angenommen.  
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Verbandsratssitzung des Schulgemeindeverbandes Hermagor vom 07.07.2020 

Zu Punkt 7: Beratung und Beschlussfassung über den Pachtvertrag mit der Dorfge-
meinschaft St. Lorenzen beim BZ Lesachtal zur Errichtung eines Spiel-
platzes 

 

ANTRAG:  
Es wird der Antrag an den Verbandsrat gestellt, dieser möge dem vorliegenden 
Pachtvertrag zwischen SGV und Dorfgemeinschaft St. Lorenzen über die vorher ge-
nannte Fläche mit Beschluss die Zustimmung erteilen. Diese Zustimmung gilt sowohl 
für den SGV als auch für die Grundstückseigentümerin KIOG.  

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 7 Stimmen ohne Gegenstimme einstimmig angenommen.  

 

Zu Punkt 8: Bericht über die Sitzung des Kontrollausschusses 
 

Der Bericht über die Kontrollausschusssitzung wird von den Verbandsratsmitgliedern 
zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

Zu Punkt 9: Beratung und Beschlussfassung über den Rechnungsabschluss für das 
Haushaltsjahr 2019 

 

ANTRAG:  
Wie vom Kontrollausschuss vorgeschlagen, wird der Antrag an den Verbandsrat ge-
stellt, dieser möge den Rechnungsabschluss 2019 in der vorliegenden Fassung zum 
Beschluss erheben. 

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 7 Stimmen ohne Gegenstimme angenommen. 

 

Zu Punkt 10: Information und Beratung über die Eröffnungsbilanz des Schulgemein-
deverbandes Hermagor per 01.01.2020 

 

Die Ausführungen des Vorsitzenden über die weitere Vorgangsweise bzgl. der Eröff-
nungsbilanz des Schulgemeindeverbandes werden von den Verbandsratsmitgliedern 
zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

Zu Punkt 11: Allfälliges 
 

 

Nachdem keine Wortmeldungen mehr erfolgen, bedankt sich der Vorsitzende für die Teil-

nahme und schließt die Sitzung. 

 

Hermagor, 07.07.2020 


